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令和４年度 前期保護者アンケートのまとめについて（お知らせ） 

 

晩秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

さて、先日実施させていただきました「学校生活等に関する調査」へ御協力いただきまして誠

にありがとうございました。以下の通り、集計結果について保護者の皆様にお伝えさせていただ

きます。皆様からいただいた御意見を真摯に受け止め、これからの教育活動に生かしていきたい

と思います。また、来年２月においても同様の調査を実施予定でありますので、その際もどうぞ

御理解、御協力のほどよろしくお願いいたします。 

令和４年度 前期 学校生活に関する調査結果 

 

＜自由記述①＞ 

  来年度に向けた、ご意見、ご希望がありましたらお書きください。 

 ※いただいたご意見を要約するなどしております。原文のままでないことをご了承ください。 

 

【教育課程・学校生活】 

・全学年で、交通ルールの講習会を行ってほしい。 

・オープンスクールをやっていただいたため、兄弟もいるがゆっくりと参観できた。 

・授業参観を増やしてほしい。授業をオンラインで見せてほしい。 

・習字道具や絵の具を家庭に持ち込ませないようにしてほしい。 

・学校で使う教材を買いに行かせないでほしい。学校で作成した作品は学校で処分してほしい。 

・プールの授業を再開してほしい。（コロナ次第ですが） 

・健康観察カードをデジタル化してほしい。 

・夏の授業参観は、徒歩で学校へ行くため、時期を変えてほしい。 

・面談の回数を、１回増やしてほしい。 

・４月の授業参観の予定をもっと早く出してほしい。それか５月にしてほしい。 

・三日連続の「短縮日課」をなくしてほしい。 

 

【学校行事】 

・飲食ができなくてもバザーをやって欲しかったです！学年ごとなど工夫をして。楽しみです！ 

・運動会は午前中開催がとても良いです。お弁当の負担もないため、今後も継続してほしい。 

・学校行事を通常通りに戻し、運動会を１日で開催してほしい。さみしい気がして。 

・学校行事のリモート配信をお願いしたい。 

・行事なども参観できる機会が減っているため、マチコミ等で配信をお願いします。 



 

【ＰＴＡ関係】 

・役員の方々への負担が心配です。いつもありがとうございます。 

・役員選出の時期を１年生の段階で６年間のどこで行うのか決めたい。 

・役員さんたちも大変なので、全体でできる人ができる時にやるのも良いかと思います。 

 

【安全面】 

・登下校の際の交通ルールが守られていません。特に下校時は、道路に広がって歩いたり、横断

歩道ではないところを飛び出したり、棒を振り回したり．．．心配です。 

・交通事故が心配のため、集団登下校をしてほしい。 

・学童駐車場のルールが守られていません。保護者への周知徹底をお願いしたい。 

・けがの無いように落ち着いた学校生活を送ってほしい。 

 

【その他】 

・行事の写真を買えるようにしてほしい。 

・タイムラインが少なくなったので、増やしてほしい。 

・昇降口で指導されている児童を見ました。状況により個別指導などの対応をお願いします。 

・子どもたちのために、日々ありがとうございます。そのままの三里塚小で！ 

・学校が楽しいらしく、元気に通えています。感謝しています。 

・学年が上がるにつれて勉強が難しくなるので、頑張ってほしい！ 

 

＜自由記述②＞  

地域や保護者の皆様と連携して、子どもたちの健全育成を図る活動を進めていきたいと思い

ます。こんなことなら参加できるというものがございましたらご記入ください。 

 

○安全パトロール・見守り   ○読み聞かせ   ○奉仕作業（おやじの会など）    

○あいさつ運動   ○通学路の点検   ○リサイクル活動      

   



とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

134 177 14 3 0人 49 240 34 5 0人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

71 210 44 2 1人 84 218 23 3 0人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

60 205 49 14 0人 65 232 27 2 2人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

54 184 37 8 45人 65 236 25 1 1人

【学習面】算数の少人数やTT学習の効果 【学習面】基礎的・基本的な内容の習得

【学校生活全般】時間やきまりを守った生活 【学習面】楽しくわかりやすい授業

【学校生活全般】明るい学校生活 【学校生活全般】いじめのない学校生活

【学校生活全般】教育目標に即した取り組み 【学校生活全般】校舎内外の環境美化
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とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

69 225 14 6 14人 49 240 34 5 0人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

52 238 31 4 1人 82 141 93 10 2人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

85 171 64 5 3人 53 158 98 15 4人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

115 153 54 4 2人 60 215 39 11 3人

【家庭生活】家庭での学校に関する話題 【その他】授業参観の計画

【家庭生活】家庭でのあいさつ 【家庭生活】家庭学習の取組

【学習面】個に応じた特別な支援 【学習面】本にし親しむ指導

【学習面】道徳心や社会的なルールの指導 【家庭生活】家庭での手伝い
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とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

60 216 40 9 3人 76 207 39 3 3人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

51 210 55 6 6人 74 213 29 8 4人

とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答 とてもそう思う まあそう思う そうでもない そうは思わない 無回答

52 219 47 6 4人 118 191 14 3 2人

【その他】PTAとの連携による活動 【その他】訪問や電話の際の対応

【その他】安全面の指導 【その他】学校の広報活動

【その他】地域・保護者の意見聴収 【その他】悩みやニーズへの対応
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